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4 ™
Yuncno cteneHen cBoboabl TBEPOOro Tena

Yucnom cTeneHeun cBoOOabI
Ha3bIBaeTCH 4Yymcno HEe3aBMCUMBbIX
OBWXEHUIN, KOTOpblIE MOXET CcoBeplUaThb
TBEPOOE TEno.

Ecnim Ha Teno HanoXeHbl TONbKO
reomeTpuyeckme CBA3U (koTopble
HaknagbIiBatoT orpaHnyeHus Ha
KOOpAMHAaTbl TOYEK), TO YUCMNO CTENEHEN
cBoboabl Tena OydeT paBHO 4uCry €ero
HEe3aBUCUMbIX KOOPAMHAT.

fl(F):(xB —xA)2+(yB —yA)2+(ZB —ZA)Z — AB* =0,
fz(F):(xC _xB)2 +(yc _yB)2 +(ZC _23)2 — BC? =0,
(xC _xA)2 +(J’c _yA)2 +(ZC _ZA)2 —AC* =0.
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Buabl ABMXXeHUW TBepOoro Tena

Ecnn Ha [OBMXKeHWe TBepAoro Tena  HaloXKeHbl
OOMNOSHUTENbHbIE  OrPaHUYEeHUss,  YUCNO  He3aBUCUMBbIX
KoopauHaT yMeHbLLaeTcs.

OcCHOBHbIE BMObl ABWKEHMN TBEPAOro Tena:
lMocTynaTtenbHoe
BpallueHne BOKpyr HENOABWXHOM OCK (BpallaTeribHOe)
lNnocko-napannenbHoe (Nf10CKoe)
BpallueHne BOKpYr HENOABWXHOIO LieHTpa (cdepuyeckoe)

JCBoOOOHOE OBUXEHUE
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Terlla

[1BmxxeHne Tena HasblBaeTcsl NOCTynaTefibHbIM, €CIN
nobon OTPE30K B 3TOM Tene nepemMeLlaeTcs
napannenbHoO camomy cebe

E = const

fl(F) =X, — X, =const,

]‘2(7):)/3 —y , = const,

fi(F)=z,—z,=const.

h=3
s=6—h=3
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[ns Toro, 4tobbl TENO coBepLUano NocTynaTenbHoe
OBMKEHNE, Ha Hero [[OMmKHbl OblTb HanoXeHbl
[OOMNOSNTHUTESNbHbIE OrpaHNYeHUs
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npl/l nocTtynaresibHoOM ABUNXEHNN

BCE TOYKU TEJ1a OBUNXYTCA
OANHaKOBO — UMEKT OAANHAKOBbLIE

| TPaeKTopum, paBHble No
| BenuumHe 1 HanNpPaBnNeHUIO

CKOPOCTU WU YCKOpEeHUA

YT0ObI 3a4aTh NOCTynaTenbHOE ABUXEHWE,
OOCTaTOYHO 3a4aTh ABUMKEHUE OOHOW TOYKM Tena
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~TlocTynarenbHoOe ABWXKEHNE

TBepOoro tena

VA — VB — VC

WA — WB — .

3aKoOH
noctynaTtesibHOro
ABWXEHUSA
X, :xA(t )
FAIFA(ZL) <yA:yA(t), """"""""""
LZA — 24 (t)
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BpalleHne BOKpyr HenogBuM>XHOW OCWH
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Ecnn npu [OBWMXEHUM Tena OCTalTCA
HEMNOABWXHbIMW [BE €ero TOYKW, TO €ero
OBM)KEHNe Ha3blBaeTCcA BpallaTenbHbIM,
a  npsmas, npoxogswasi  4epes
HenoaBWXHble TOYKN — OCbIO BpaLLEeHUS.
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BpalleHne BOKpyr HenogBuM»XXHOW OCWU

Uncno cteneHen
cBOOOABT ouky A, B u C
n=3

X, = const, X, = const, \/(xc —xA)2 +(ve —yA)2 +(z¢ —ZA)2 = AC = const,

2 2

Y, =const, y, = const, \/(xc—xB) +(yC—yB) +(ZC—ZB)2=BC=ConSt,

z,=const, zz =consi.
s=3n—-8=1

[1pn BpalleHnn BOKpYr HENOABUXKHOU OCU TENO
MMEET OfHY CcTeneHb CBODOAbI, Ero NMOSIOXKEHME
MOXET ObITb OnpeaeneHo ogHOW KOopanHaToun
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4 ™
3aKOoH BpallaTternbHOro ABMxeHus

¢ =q(t)pan
w = Qpaj/c c( '1)

np0/MUH

2nTn 7wn
W= —
60 30

£ =wm=oppag/c ° (c‘z)
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3aKOH BpallaTenbHOro ABMXEHUS




4 CKOPOCTU M YCKOPEHUS TOYEK
BpaLlatoLlerocd Tena
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CKOpPOCTU U YCKOPEHUA TOYEK BpallaroLlerocs tena




PacnpegeneHmne ckopocTen U YyCKOPEHUN TOYEK
BpallaloLlieroca tena
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BekTopHble dpopMynbl AN CKOPOCTEN W
YCKOPEHUN ToYeK BpallatoLlerocsd tena

v=owh=0wrsina
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[IpOeKLnn CKOPOCTEN N YCKOPEHUN Ha
OCW CBA3aHHOW CUCTEMbI KOOpaOUHAT
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